
Звіт про академічну мобільність студентки біолого-технологічного 
факультету Білоцерківського НАУ  Ярмош Діани в рамках програми 
Еразмус+тв період з 28 березня 2022р.по 30 липня 2022р.  

Побувати за кордоном хоче кожен, а якщо у 
вас є можливість навчатися і проживати за 
кордоном, то це просто безцінний досвід.  
Я маю нагоду поділитися досвідом навчання за 
кордоном за програмою Erasmus+. 
Я навчалася 4 місяці в Аграрному університеті 
Пловдів (Agricultural University Plovdiv) за 
бакалаврською програмою на факультеті 
Зооінженерства (Animal engineering), де навчання 
проводилось повністю на англійській мові, що в 
свою чергу дало нам можливість покращити та 
збагатити свої знання англійської мови і дало 
неймовірний досвід співпраці з людьми різних 
національностей та культур, тим самим надавши 
нам неймовірний шанс для нашого 
різностороннього розвитку та  збагачення знань. 

 

Університет може похвалитися не одними 
лекціями, а ще й практичними заняттями, на 
яких ми, студенти мали можливість побачити все 
на практиці, а також закріпити свої знання. До 
прикладу ферма ВРХ від університету. Ми 
досліджували чим харчується велика рогата 
худоба та вивчали умови утримання. Тут ми 
дивилися на доїльну установку Delaval. 

 

 

Дуже цікаві заняття були на Бджільництві, де ми ближче 
познайомилися із життям бджіл, побачили болгарську 
породу бджіл, яка є не агресивною і дуже роботящою. Після 
практичних занять ми дізналися багато нового для себе. 
Ми детально вивчили життя бджіл від народження до їх 
загибелі. Пройшли весь цикл розвитку. Будували соти у 
вулики. Бджола — єдина комаха, що виробляє їжу, яку 
людина може вживати без додаткової обробки.  

І на останок нас приємно здивувало 
те, що до студентів Аграрного 
університету приїхав сам президент 
Болгарії Румен Радієв, який розповів 
про економічну розвиненість країни, 
потрібність аграрної промисловості 
для Болгарії, тим самим надихнув 
студентів на успішне навчання. 
Підбивши підсумки, я дуже вдячна, 
що мала можливість взяти участь у 
проєкті «Еразмус+», адже це 
неоціненний та незрівнянний досвід! 
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